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Oamvimana «Hanexxa sHepreTukm» 1o pusnke
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1. Ha OTkpbITO#T MOCKOBCKOII MHZKEHEPHOI KOH(MDEpEHIH IIKOJIBHUKOB «IloTeHmany, KoTopas exe-
rogao npoxomur B HUY «M3W», yuammecs:t 8-ro Kiacca JIeMOHCTPUPOBAIN SKCIEPUMEHTATIBLHYIO
YCTAHOBKY JIJIsi U3YyYeHUs 3aKOHOB UJI€AIbHOIO Ta3a. B BepTHKaJIbHOM COCY/Ie OHU TTOMECTUIN TSIZKE-
JIBII TIOPIIIEHb, KOTOPBI MOTI' IIepeMenaThcd IpakTudeckun 6e3 Tpenus. Lo mopiimneM B cocy/ie Haxo-
JIJICA BO3JIYX, JIaBJIEHHE KOTOPOIr'o OTJIMYAJIOCh OT arMocdepHoro. B Hada/bHbBINH MOMEHT IOPIIEHD
ObL1 3akperiéH. [locme 0ocBOOOXK IeHNs TTOPIITHSI OH HAYUUHAJ IePEeMeIaThbCsi ¢ HEKOTOPBIM YCKOPEHH-
eM. [IIKOJIbHUKY ITBITAJINCH OIPEJIE/INTh, U3MEHUTCH JIM BeJIMINHA 9TOI0 YCKOPEHUST, €CJIN Ha TOPIIEHb
MoJIOKUTH Tpy3. Kakoit pesyibrar oru noayamin! OObsICHUTE CBOl OTBET.

2. l3BecTHO, UTO MPHU MPOTEKAHUU JIEKTPUIECKOIO TOKA 10 IIPOBOJIHUKY BbLIe/IsgeTcs Terio. JIs
IIpEJIOTBPAIIEHUS IIeperpeBa MOITHBIX NeHEPATOPOB Ha TUIPOIIEKTPOCTAHITUAX OOMOTKHI IT'€HEPATOPOB
(IPOBOTHUKM, TT0 KOTOPBIM TEUET TOK) OXJIazKIa0TCs TUCTUILUINPOBAaHHOM Boytoit. ['maporeneparop Ha
Kpacnogpckoit I'9C momuocteio P = 500 MBt umeer KIT/I 1 = 98,9% u Bblmaer B 3J1eKTPUYIECKYIO
cetb MorHocTh P = 500 MBT. Temmneparypa Bojibl Ha BXojie B 0OMOTKY coctaBysier t; = 29°C, a
Ha BbIXoge — ty = H8°C. Omnpenenmure pacxosn Bojabl W B cucreme oxsraxkjaennsi. OTBeT BbIpa3uTe
B M>/9ac, OKpYIVIUB JI0 HEJbIX. YjedbHas TemtoeMKocTh Boasl ¢ = 4200 Ik /(kr - °C), mi1oTHOCTD
Bozbl p = 1000 kr/m3. CunraiiTe, 4TO Bee OTepU SHEPTUU B THIPOreHepaTope 00yCIOBIeHbl TOILKO
TEIIJIOBbIACJICHUECM B O6MOTKaX.
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3. Ognoknaccuuku [lers m Karsa manpasuauck n3 nmocénka A B ropos b Ha JIByXMeCTHOM CKyTepe.
[IepByto 9acTh myTH JAIUHON S7 OHU JBUTAINCH CO CKOPOCTBIO U1, BTOPYIO YacCTh IIyTH JJIMHON Sy OHU
JIBUTAJIUCH CO CKOPOCTBIO Vg, & OCTABIIYIOCS 9aCTh IIYTHU JIJINHOM S3 OHU JIBUTAJINCH CO CKOPOCTHIO V3.
Haiimure CKOPOCTD V3, €CJM M3BECTHO, 9TO 9 = 22 = % — 2 — L — |5 a cpeuss CKOPOCTb X

So 53 V2 V1
nerkennst u3 A B B 6buta v = 35 KM/ gac.
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4. Yamka maccoit m = 400 r Bmernraer V' = 600 M1 Bogbl. B Hagasie onbiTa mycras Jallika IJiaBaeT Ha
[IOBEPXHOCTHU BOJIbl. B 4HaliKy TOHKO# CTPYIKON HAJMBAIOT BOY. Jalllka TOHET, KOTJa €€ 3aIl0THIIOT
Ha 2/3 obbema. Oupemenure MIOTHOCTh MaTepHaa, U3 KOTOPOIO M3rOTOBJIEHA varka. [[1oTHOCTE
Boabl pasHa 1000 kr/m3. B orsere npusejure dhopmyly Juist olpe/ie/ieHust IOTHOCTH MaTephasia
JaIIKN B OOIIEM BHIIE.
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5. Uepes HEeOO/IBIIOE OKHO B I0XKHOI CTE€HE B TEMHYIO KOMHATY ITPOXOJIUT IIYIOK COJTHEYHOTO CBETa,
apaJiie/IbHbI BOCTOYHON W 3alaHON CTeHaM, U IOoMaJaeT Ha OOJIbIIoe TOPU30HTAIBHOE ILIOCKOE
3epKaJio, Jexkalee Ha crosie. Ha 3epkajie BepTHKAIbHO YKPEIIEH HEIIPO3PadIHbIil KBAIPAT, KOTOPbI
oTOpachIBaeT TeHb Ha ceBepHYIO cTeHy. OmpeesmTe IJIOMAb> TEHN, eC/IN JJINHA CTOPOHBI KBaIpaTa
8 cM.
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